

Un copil de șase ani a fost mușcat de un câine cu stăpân în Parcul Evergreen din Mangalia

13 septembrie 2024 9:25



Un copil a fost mușcat, ieri seară, în Parcul Evergreen din Mangalia, de un câine de talie mare.

Potrivit surselor noastre ar fi vorba despre un câine ciobănesc. Fetița s-ar fi plimbat cu trotineta în parc, a căzut, iar cățelul care era în imediata ei apropiere s-a simțit în pericol și a atacat.

Potrivit reprezentanților Serviciului Județean de Ambulanță Constanța, copilul a ajuns la Spitalul Municipal Mangalia, în jurul orelor 19.00. Din păcate, după cum se știe, spitalul NU are Urgențe pediatrie, dar, din fericire, copilul nu a fost grav rănit și a fost externat.

Dr. Claudia Tatarici, purtătorul de cuvânt al Serviciului de Ambulanță Județean Constanța ne-a declarat că micuța a fost mușcată în jurul orelor 19.00 și a fost transportată la Spitalul Municipal Mangalia, fiind în afara oricărui pericol.

În cauză a fost deschis dosar penal.

Mama copilului a postat, ulterior, pe Facebook, un mesaj pentru autorități:

„Cum rezolvam dle primar Radu Cristian problema cainilor fara botnita din parcurile din oras? Asteptam ca urmatorul incident sa se transforme in tragedie?

Spitalul Municipal Mangalia – Oficial unde este sectia de pediatrie? Copilasii nostri nu merita asa ceva? Conducerea a venit din concediu sau tot prin insule este?

Sa atasez si poza cu muscatura de pe mana copilului meu de numai 6 ani?”

Reamintim că iubitorii și proprietarii de câini din Mangalia au organizat, în urmă cu câțiva ani, proteste pentru a beneficia de un loc special amenajat pentru patrupeze. Promisiunile administrației locale au rămas la stadiul de declarații electorale.

Potrivit OUG nr. 55/2002 privind regimul de deținere al câinilor periculoși sau agresivi, republicată, prin câini periculoși se înțelege câinii aparținând următoarelor rase, grupate în două categorii, după cum urmează:

- Categoria I: Câinii de luptă și de atac, asimilați prin caracterele morfologice cu câini de tipul Pit Bull, Boerbull, Bandog și metișii lor;
- Categoria a II-a: câinii din rasele American Staffordshire Terrier, Tosa, Rottweiller, Dog Argentinian, Mastino Napolitano, Fila Brasileiro, Mastiff, Ciobănesc Caucazian, Cane Corso și metișii lor.

Art. 2 Prin câini agresivi se înțelege:

- orice câine care, fără să fie provocat, mușcă sau atacă persoane ori animale domestice în locuri publice sau private;
- orice câine care participă la lupte între câini sau care a fost antrenat în acest scop.

Conform aceleiași prevederi legale, câinii periculoși nu au voie în localuri publice sau în mijloacele de transport în comun, iar proprietarul este obligat ca pe drumurile publice să îi scoată întotdeauna în lesă și să le pună botniță.

Conform Art. 34 posesorii de animale de companie au următoarele obligații în timpul plimbării animalelor pe domeniul public:

- să dețină asupra sa materialele necesare pentru curățarea locului și evacuarea dejecțiilor fiziologice (pungile de plastic sunt suficiente);
- să dețină carnet de sănătate pentru acestea și să asigure vaccinarea animalelor în conformitate cu normele sanitar-veterinare în vigoare;
- să nu permită accesul animalelor de companie în spațiile verzi din parcuri, grădini publice și cele aferente ansamblurilor de locuințe, în spațiile de joacă pentru copii, în magazine și piețe de desfacere a produselor agroalimentare.

Însă, de menționat este faptul că legea a fost completată. Astfel, în prezent, în categoria câinilor agresivi intră „orice câine care, să fie provocat, mușcă sau atacă persoane ori animale domestice în locuri publice sau private și orice câine care participa la lupte între câini sau care a fost antrenat în acest scop”. Practic, aceștia trebuie să fie mereu în lesă sau ham și să poarte mereu botniță în locuri publice. Câinele trebuie însoțit de o persoană de peste 18 ani care nu are dosar penal.